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Ο π. Ανδρέας Γκατζέλης ομιλητής στον Ε’ 
Κατανυκτικό Εσπερινό στη Νέα Πολιτεία Ευόσμου
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Νεαπόλεως και Σταυρουπόλεως

Η Ακολουθία του Ε΄ Κατανυκτικού Εσπερινού τελέστηκε στον 
Ιερό Ναό των Αγίων Κυρίλλου και Μεθοδίου στη Νέα Πολιτεία 
Ευόσμου χοροστατουντος του Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτη 
Νεαπόλεως και Σταυρουπόλεως κ. Βαρνάβα.

Τη διακονία του λόγου είχε ο π. Ανδρέας Γκατζέλης , Υπευθυνος του Γραφείου 
Αντιαιρετικού Αγώνος της Εκκλησίας της Ελλάδας.

Ο ομιλητής, αφορμώμενος από την «Κλίμακα» του Αγίου Ιωάννου εστίασε στην 
τελευταία και υψηλότερη βαθμίδα, την αγάπη.
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«Η αγάπη εκφράζεται μέσα από μια σχέση με ένα αγαπημένο πρόσωπο. Όλες οι 
αρετές αποκτούν νόημα μόνον ως συμμετοχή στη ζωή του Χριστού. Χωρίς την 
προσωπική σχέση με το Χριστό δεν μπορεί να κατανοηθεί η σχέση με το Χριστό. Ό, 
τι σκεφτόμαστε και ό, τι πράττουμε το πράττουμε για τον Χριστό. Υπάρχουν 
πολλοί τρόποι να ενωθούμε με το Χριστό: η πιο βαθειά ένωση είναι η μετοχή στο 
Μυστήριο της Θείας Ευχαριστίας. Όταν δυο πρόσωπα αγαπιούνται είναι αδύνατον 
να μην επικοινωνούν μεταξύ τους. Η προσευχή μας φανερώνει την πρόνοια, το 
ενδιαφέρον και την τρυφερότητα της θεϊκής στοργής Του. Ο μοναδικός τρόπος να 
Τον πλησιάσουμε είναι η προσευχή.

Ο τρίτος τρόπος είναι η εφαρμογή του θελήματος του Θεού. Ο τρόπος ζωής του 
Θεού γίνεται και δικός μας τρόπος.

Οι εντολές του Θεού δεν είναι πολλές είναι μια: η αγάπη!

Όποιος προσπαθεί να μιλήσει για την αγάπη , προσπαθεί να μιλήσει για τον Θεό.

Ο Άγιος Ιωάννης της Κλίμακας μιλά για τρία χαρακτηριστικά της αγάπης:

Α) την ποιότητα της, β) τις ιδιότητες της και Γ) την ενέργειά της. Η αγάπη σε 
ταπεινώνει επειδή σε μαθαίνει να δίνεσαι στον άλλον.

Η μεγάλη δυσκολία έγκειται στο να πιστέψουμε ότι ο Θεός μάς αγαπά και να Τον 
εμπιστευτούμε. Δεν υπάρχει αγάπη χωρίς σταυρό. Η αγάπη μας προς τον Θεό 
οφείλει να είναι εκστατική! Απολύτως προσανατολισμένοι στο πρόσωπο του 
Χριστού ! Η αληθινή χριστιανική ζωή είναι χριστοκεντρική!!»

Ο Σεβασμιώτατος, αφού ευχαρίστησε τον π. Ανδρέα για την εμπεριστατωμένη 
ομιλία του και τις πρακτικές προεκτάσεις που έδωσε στο θέμα της αγάπη, 
ευχήθηκε στο εκκλησίασμα καλό αγώνα στο υπόλοιπο της Μεγάλης Σαρακοστής.
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